初中学考,三中、八中、滕州一中分数线出炉

枣庄三中正榜统招线619分

本报枣庄7月14日讯(见 习记者 杨兵三) 初中学 考首批录取学校滕州一中、 枣庄三中、枣庄八中分数线 出炉,三所重点中学今年的 分数线差距较大,滕州一中 与枣庄八中之间的正榜统 招分数线相差37分。

枣庄三中正榜统招分

数线619分,城市应届指标 分数线604分,农村应届指 标分数线547分,三限生分 数线602分,副二榜分数线 595分,副三榜分数线588分, 四榜分数线534分,枣庄市 实验中学(新城)547分。相较 于2012年,枣庄三中今年分 数线存在较大波动,农村应

届指标生分数线相较于 2012年的597分降低了50分, 枣庄三中西校计划招生 1296人,两校共计划招800名 正榜生。枣庄市实验中学计 划招生504人,并且全部为 正榜数计划。

滕州一中正榜统招分 数线633分,应届指标生分 数线617分,副一榜分数线 602分,副二榜分数线598分, 副三榜分数线550分。滕州 一中正榜分数线较2012年的 635降低了2分,城市和农村 应届指标生分数线波动在10 分以内,其中城市指标生分 数线较去年增加了7分,农村 应届指标生最低为577分。滕

州一中计划招生总数为756 人,正榜数为605人。滕州一 中新校计划招生1836人,正 榜数为595人。

枣庄八中正榜统招分 数线596分,城市应届指标 生分数线581分,农村应届 指标生分数线566分,三限 生分数线547分,副二榜分 数线508分,副三榜分数线 387分。枣庄八中2013年分数 线与2012年相较也存在较 大波动,其中正榜统招分数 线较2012年的624分降低了 28分,枣庄八中北校今年计 划招生864人,正榜数计划 为691人,八中南校计划总 数为1836人。

乘客犯病 公交成"救护车"

病人得到及时救治,司机乘客都挺"给力"



本报枣庄7月14日讯 (通讯员 张艳 见习记者

徐艳) 14日上午,在枣 庄至涧头一辆公交车上, ·位六十多岁的老太肾结 石病情突然严重,疼痛难 忍。司机和乘客纷纷伸出 援助之手,将阿婆及时送 去就医

据该公交车上的乘客 张女士说:"当时看着阿婆 脸蜡黄蜡黄的,满脸都是 汗珠,坐在她旁边的那个 姑娘主动让座让阿婆躺 下,并打开了窗户,有的乘 客拨打了120。司机也很果 断,一路有很多人招手,车 都没停,乘客也没有任何 怨言,最终在峄城区金寺 镇以北将病人移交到了 120救护车上,这一幕看着 挺让人感动的!"

记者联系到了公交车 的乘务员李女士,据李女 士介绍,这位乘客是在刘 庄站上的车,上车之前没 见她有什么异常表现,只 是脸色有点不好,李女士当 时以为是天气太热的缘故。 中途王阿婆病情突然严重 才道出了自己的病情,当时 根本没有时间犹豫,只是想

赶紧地把阿婆送去医院,怕 出什么意外

据了解,老太是峄城某 村村民,以前就查出有肾结 石,但是没有治疗。近日,阿 婆身体突感不适,肚子隐隐 作痛,14日早上疼痛感加 剧,所以想去城里医院看 看,没想到在公交车上病情 加重。目前,老太已在医院 进行完各项身体检查,她的 家人也已到达医院陪护。 由于她病情已不容耽误, 院方将会尽快安排手术。

峄城区人民医院的张 大夫说,肾结石最主要的 症状是疼痛和血尿,疼痛 可为钝痛或剧烈绞痛,严 重时可引发昏厥。不少患 者认为体内有一个小石头 没有多大关系,这种认识 是十分错误的。结石对肾 脏的危害主要在于阻塞尿 路,并对尿路粘膜直接损 害,导致肾功能减退。当并 发感染时,发展成肾盂肾 炎或肾积脓,使肾脏迅速 受损。双侧肾结石晚期可 发生尿毒症,所以一旦发 现肾结石症状一定要及时 就医,以免贻误最佳的治 疗时机。

山亭区鼓励企业自主研发

中国驰名商标"奖励50万

(记者 李泳君 通讯员 朱宗峰 刘莎莎) 提高企 业核心竞争力,山亭区积极 鼓励企业进行自主研发。凡 是被认定为国家级、省级、 市级企业技术中心的企业, 分别奖励20万元、10万元、2 万元

除此之外,山亭区对新 获得国家级科技进步奖的 企业,奖励15万元;对新获 得省级科技进步奖一、二、 三等奖的企业,奖励10万 元、6万元、3万元;对新获得 市级科技进步一等奖的企 业,奖励1万元。设立300万 元的企业发展专项资金,主

本报枣庄7月14日讯 要用于企业技术改造贷款 贴息,创新体系建设、创新 成果奖励和节能降耗奖励 等方面。

"我们公司自从被认定 为山东省著名商标后,产品 供不应求,为下步发展注入 了活力·····"7月8日,枣庄 宏仔食品有限公司总经理 **仟广利坦言**。

为鼓励企业大发展、快 发展。在工作中,山亭区对 全区企业打破部门、行业和 所有制界限,统一按照实缴 税金多少划分为支柱和骨 干企业。并根据贡献大小, 分别授予支柱、骨干企业及

业和功勋企业家、明星企业 现了"一企一档"。同时,为 和明星企业家称号。同时, 凡新获得中国驰名商标的 企业,一次性奖励50万元: 新获得山东省著名商标或 山东省名牌产品的企业,奖 励5万元。并为企业生产经 营性车辆发放绿色通行证, 实行挂牌保护。

为助推企业健康有序 发展,山亭区还组织辖区内 90家食品获证企业参加了 "2013年食品生产企业培训 会暨履责报告会",与其签 订了《食品企业质量安全承 诺书》和《食品生产企业食 品添加剂使用承诺书》,完 其法定代表人年度功勋企 善了企业质量信用档案,实

营造良好的发展环境,开展 了豆制品、酒类产品等多项 专项整治,目前,共出动执 法人员近300多人次,检查 企业100余家次,排查食品 安全隐患问题30余项。

为了促进"质量兴企" 计划的顺利实施,该区在信 贷、贴息减免税政策等方面 给予倾斜。同时,设立"过桥 还贷"资金2000万元,为企 业还贷续贷提供资金支持。 还充分利用广播、电视、报 纸等多种宣传手段,加大对 "质量兴企"计划的宣传力 度,不断推动企业做大做

市中区

城乡保洁 明年实现全覆盖

本报枣庄7月14日讯(记 李泳君) 记者14日获 悉,市中区将新建大型压缩 式转运站2座,新建、改建中 型压缩式垃圾转运站5座, 实施"村收集、镇转运、区处 理"的生活垃圾收集处理模 式,全面构建城乡垃圾收集 一体化垃圾回收处理模式, 2014年6月底前实现城乡环 境保洁全覆盖。

据悉,市中区目前已拆 除高能耗、高污染、低效益 的立窑水泥生产线78条、淘 汰落后水泥产能766万吨, 减少粉尘排放22980吨,在 其原场地,新上节能、环保、 效益高的旋窑水泥或转型 发展其他产业。同时,积极 向上级争取环保专项治理 资金4000万元,先后帮助华 欣等20多家企业新上了污

水净化设施。

市中积极发展一批符 合循环经济发展要求的典 型企业,逐步扩大到工业园 区,最终构建成清洁型绿 色产业结构体系。积极发 展玉米秸杆、沼气和生物 能源等可再生能源,并不 断加强城镇绿化,提升城 镇环境水平。加快生态文 化建设,培养全民生态意 识,大力开展"绿色学校" "绿色社区"、"绿色乡镇"、 "绿色家庭"创建活动,积 极推进"净化居室、美化庭 院"活动,大力开展农村卫 生整治,形成城乡建设"生 态市中"的共识和合力。今 年, 枣庄市中区各塔埠十 电社区荣获"省级绿色社 区"称号,逸夫小学荣获"省 级绿色学校"称号。

山亭区

八名贫困残疾人 免费安装假肢

本报枣庄7月14日讯 (见习记者 徐艳) 7月12 日,山亭区残联组织8名贫 困肢体残疾人参加市残联 的国家彩票公益金贫困残 疾人假肢装配、取模工作, 其中5例大腿假肢,4例小 腿假肢共计9例。

据相关工作人员介 绍,为了做好这项工作,山 亭区残联充分发挥了镇街 残联和村级残疾人协会的 作用,大力宣传,让专职委 员走村入户,筛查家庭贫 用又最需要的残疾人讲行

据了解,这次免费为 残疾人安装假肢是国家彩 票公益金资助项目,大腿 假肢的资助标准为3000元, 小腿假肢的资助标准为 1200元。下一步将根据本次 取模,为肢体残疾人打造 假肢,待假肢制作完毕后, 组织残疾人进行试穿,并 进行功能训练,通过假肢 的安装能极大地改善残疾 人的生活质量,确保他们 能更好融入社会,更多地 参与社会活动

全国国际象棋等级赛 枣庄开赛

(通讯员 冯万里) 14日

据了解,国际象棋等 两轮,采用瑞士制比赛电

本报枣庄7月14日讯 脑编排。比赛设立男、女, 甲、乙、丙六个组别。据 上午,2013年全国国际象 悉,甲组运动员如胜率 棋等级賽暨棋士賽在枣 76%,并获得冠军,可晋 庄开棋,比赛共吸引全国 升为国家级健将运动员; 65个代表队的497名运动 国际象棋棋士赛主要是 业余运动员参加最高可 以升为中国国际象棋协 级赛将比赛11轮,每天赛 会大师,分男女AB四个